

戴娆被父亲起诉 要求赡养

因演唱《宰相刘罗锅》《我爱我家》片尾曲而为广大观众熟悉的歌手戴娆近日惹上官司。8日,戴娆的父亲厉先生向北京西城法院递交诉状,要求戴娆对自己赡养。记者了解得知,戴娆因父母离异,从小跟母亲相依为命,与母亲感情很深,对于父亲则了解很少。

戴娆的父亲厉先生今年66岁,是成都某企业的退休干部。他起诉称,戴娆是他与前妻戴某所生的独生女。1980年2月,他与戴娆的母亲离婚,戴娆由母亲抚养。厉先生说,因头部受伤,他1993年病退后,一直被病情困

扰。厉先生说,他从成都某企业退休,退休金低于北京地区生活水平。他曾打电话试图让企业帮助解决部分费用,但企业破产,无力承担。他走投无路,想求戴娆扶助,但很难找到与戴娆直接对话的机会,发短信戴娆也不回。无奈,厉先生起诉要求戴娆履行其赡养义务,每月给付赡养费1500元。他同时表示,他有一处年久失修的旧房,如果拆迁,将在重新购房后注册在戴娆名下,希望戴娆能接受他的微薄心意。

昨天记者电话联系戴娆,但戴娆没有接电话,自动回复

称有事可与经纪人梁小姐联系。梁小姐告诉记者,戴娆确实生活在单亲家庭,曾在接受媒体采访时多次公开过这一事实。梁小姐说,戴娆在很小的时候,父亲就离开了,她对父亲没什么印象。戴娆的母亲病重,一人带着戴娆生活,非常艰苦,但她父亲从未出现过。记者从网络搜索得知,戴娆原名厉娆。

京华时报



林志玲本人压力其实也很大

香港名导将来宁解密明星的难言之隐 “林志玲”的保养术真的很夸张

李嘉欣、林志玲、蔡依林……当红的女明星们个个光鲜动人,但事实上她们真的幸福快乐吗?香港著名导演林奕华认为,“不一定!”林奕华曾经与一群明星、名媛亲密交流,透过浮华的表象,林奕华发现了她们无法掩饰内在的空虚和迷茫。因此,他决定导一场戏,让大家了解真正的名媛。昨天记者获悉,林奕华将在本月29、30日带着“林志玲”“蔡康永”来南京,跟大家说一说心中的难言之隐。

女星的工作
就是不停打扮

林奕华告诉记者,他一直很想用戏剧的方

式把明星、名媛们真实内心世界展示出来。但是,谁会愿意站出来主动承认自己很空虚呢?无奈之下,林奕华想到了话剧这一形式。本月29、30日在南京紫金大剧院登场的话剧《包法利夫人》中,他把演员打扮成“蔡康永”“林志玲”等各种名人,模仿台湾地区的综艺节目《康熙来了》,一诉难言之隐。在该剧第六幕戏《美丽》中,“蔡康永”询问“林志玲”是怎么让自己那么美的,“林志玲”站在桌子上,掰着手指说,“首先,自信是让人美丽的条件;接着,一个星期做十八次脸部清洁、二十次脸部保湿,每天擦瘦身霜和腿部修护液、每天洗三次头发,还有洗牛奶澡。”如此夸张的保养术,让人瞠目结舌,但林奕华的用意正在此处——名媛、明星的工作就是打扮得很美。至于为何选择林志玲这一人物,林奕

华解释,作为“台湾第一美女”,林志玲的工作只是在经营一个完美的符号。

跟李嘉欣吃饭找到灵感

让人意外的是,林奕华创作《包法利夫人》的灵感,竟来自于他与香港大美女李嘉欣的一次共进晚餐。那次晚餐之后,林奕华对名媛、女明星有了这样的看法:“她们就是个橱窗,你在她们身上可以看到最流行的是什么,不管她有没有结婚,她都会让你看到她背后那一个装潢得不错的厨房。她们就像好莱坞那些电影一样,能让你把梦继续做下去。如果她们不是美女,还有谁会做那样的梦?”

林奕华尝试着帮李嘉欣想一出戏,他一下子就想到包法利夫人——表面的美丽、成功、财富和名气,无法掩饰内在的空虚和迷茫。

快报记者 沈梅

余秋雨说青歌赛: 歌曲不好听才让自己成焦点

自今年青歌赛开赛以来,余秋雨就成了“话题王”。日前,他做客新浪,首次回应了自己在青歌赛中所受的种种争议。

果一个大国的电视台能够花四十几个晚上去做这么一个小小的比赛,很浪费资源。

自己要隐退也是听说的

余秋雨谈道,虽然自己有博客,但由于自己平时不上网,关于隐退的事,自己也是才听说的。对于另有谣言说余秋雨和剧组关系不太好,他强烈为自己辟谣,他觉得自己从来不会跟人家关系不好,与剧组也亲如家人,打打闹闹很开心。他说,有网友造谣或许是因为这部分网友受气太多,年纪比较轻,像刺猬一样在社会上生活,这样很不好。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

成龙教子,李连杰不敢恭维

日前李连杰在接受媒体采访时,当着成龙的面表示,明年拍戏一定找房祖名。

李连杰打趣说,成龙在工作方面值得敬佩,但是在教育子女方面,他却不敢恭维:“他这个做老爸的,一直都说儿子不争气。其实我一直怀疑,像房祖名这么优秀的孩子,到底是不是成龙教育出来的?”

李连杰回忆道:“有一天我在成龙家聊到半夜两点多,房祖名说,我可以送你么?我们就一路走一路聊,越聊我就越觉得他很有思想。”

新闻晨报

李冰冰用“鹰爪拳”误伤成龙

好莱坞功夫巨制《功夫之王》将在4月16日首映。据了解,李冰冰在片中所使用的鹰爪功,实际上是成龙所教。让人匪夷所思的是,成龙在片场受伤,正是李冰冰的鹰爪所致。

据知情人士透露,李冰冰早前在电影中与成龙对决主要是使用鞭子,后来动作指导担心鞭子不好控制,容易抽到人,决定改戏。于是,成龙给李冰冰教授了一套他曾经在电影

《蛇形刁手》中使用过的拳种“鹰爪拳”。

虽然成龙创意不错,但拍摄的时候却出了问题。在试拍时,李冰冰和成龙你来我往地过了几遍,没有出什么问题,但等拍摄开始,由于成龙的双拳打向李冰冰,李冰冰身手敏捷,一闪躲过,成龙却打在了她的护甲上,不小心受了伤。成龙笑道,“这个弟子进步神速,竟伤了师傅。”

快报记者 沈梅

去氧孕烯炔雌醇片
口服避孕药
值得信赖的
现代口服避孕药

OTC

**使用妈富隆
她何避孕呢?**

大多数正常健康育龄女性,每个月都免推出血,如果与精子结合,就有受孕可能。如果设有受孕,这个月或会有月经来潮。妈富隆是长效口服避孕药,通过低剂量的雌孕激素对抗雌激素,使子宫内膜不顺利剥落,从而达到避孕的目的。在停药期出现“月经”,即撤退性出血。

口服妈富隆的正确方法是:从月经来潮第一天开始服用,每天服用一片,服用21天后停药7天,只要没有漏服药片,通过规律的服药就可以很有规律的撤退性出血,还可以使女性的月经周期和服药周期相同。有些女性选择连续服用12天,停药7天的方法使得她们的月经周期与服药周期相同。不过如果女性连续使用口服避孕药,建议不要超过3个月。

在服药的初期,有少数人会出现一些如恶心、头晕、乳房胀痛等副作用,这些副作用随着服药时间的延长就会慢慢消失。此外,妈富隆的副作用低,可以很好的使用妈富隆来做可靠的避孕,以防止不必要的意外妊娠。

对于还未育龄期年龄的健康女性,可以使用妈富隆又避孕,但是对于小于8岁的年轻女性应在月经规律来潮2年以上可以考虑使用妈富隆。

如果在服药中途发生呕吐,妈富隆首片有自行补服,或者服用妈富隆后有自行补服的情况,都可以拨打400-620-2098,1天早上8:00-晚上10:00;或者晚上www.marvelon.com.cn 客户服务间,获得解答。

Marvelon® Your Married Choice

Organon 欧加农制药全面关怀妇女健康

汤山旅游
**南京历史文化
(阳山碑材)**
国家AAAAA风景名胜区

**神秘活动近期登陆
敬请关注**

景区热线: 84111108 84110582
温泉旅游·团体咨询: 84100861 84101988
公交: 高淳5车直达
自驾线路: 南京出中山门沿S101公路向东行驶, 过跨铁路立交、马群, 行驶后十分钟抵达景区

山西路流行时尚广场 火热招商

迈进山西路商圈 站在南京时尚顶峰

全新商业模式: 国内首创,在一个包间内实现商场现货销售,网络视频销售,商场跃层备货三为一体全新节约型商业模式。在一个商业楼内实现娱乐和商业互动模式。

地理位置优越: 地处山西路商圈,20条主公交线路在门口停靠,商业资源绝无仅有。

经营项目: 一万两千平米经营面积,1-2层为流行时尚广场,3-5层为南京最大的豪华量贩式KTV,简餐。

配套设施: 中央空调,自动扶梯,拥有400多个车位的大型停车场。

招商地址: 中山北路217号龙吟广场一楼招商中心。

招商热线: 刘先生 85220322、任先生 85218271。